
                       
2. Основные разделы подпрограммы
2.1. Постановка проблемы и обоснование необходимости разработки подпрограммы.
Информатизации общества предъявляет новые требования к деятельности библиотек, которые должны быть не только местом хранения печатных и других материалов, по информационными центрами, создающими определённые информационно-библиотечные ресурсы. Умение быстро находить информацию, оценивать ее и использовать в своих интересах стало необходимым навыком для каждого человека.
На территории сельсовета функционирует 3 филиала муниципального бюджетного учреждения культуры « Централизованная библиотечная система».Важнейшей задачей деятельности библиотек является информационное и культурное насыщение досуга жителей села, оказание им разнообразных услуг. Ежегодно услугами сельских библиотек пользуются около двух сот пятидесяти  человек, что составляет 57% сельского населения, которым выдается в среднем 15 тысяч экземпляров документов. По основным показателям за последние три года наблюдается положительная тенденция: увеличивается количество читателей в возрасте от 14 до 25 лет, соответственно увеличилась и книговыдача, положительная динамика по общему количеству посещений.
Библиотеки организуют тематические выставки, проводят различные мероприятия, в том числе посвященные юбилейным датам.
Происходит сокращение общего количества библиотечных фондов: фонд сельских библиотек ежегодно уменьшается в среднем на 1000 экземпляров. В настоящее время выбытие документов из фондов превышает поступление. Пополнение фондов библиотек идет в рамках краевой программы «Культура Красноярья».  В условиях сокращение фондов сложно выполнить основное предназначение сельских библиотек- обеспечение открытости библиотеки для всех пользователей, создание равных прав и возможностей для всех жителей Еловского сельсовета в обеспечение доступа пользователя к имеющимся в библиотеках фондам.
Современный этап развития библиотечной системы связан с внедрением в работу библиотек информационных технологий. В 3 филиалах имеется по два компьютера, но выход в Интернет имеется только в одном филиале, что затрудняет выполнять запросы читателей.  
2.2.Основная цель, задачи, этапы
 и сроки выполнения подпрограммы, целевые индикаторы.
Основная цель подпрограммы-  Создание условий для доступа граждан к информационным ресурсам.
Достижение данной цели потребует решение следующей задачи: 
- Обеспечение библиотечного обслуживания населения.
Срок реализации подпрограммы – 2014-2016г.г.
Этапы реализации подпрограммы:
I. Этап-2014г.
II. Этап-2015г.
III. Этап-2016г.
         Целевые индикаторы.
- Среднее число книговыдачи в расчете на 100 жителей.
- Динамика количества зарегистрированных пользователей по сравнению с предыдущим годом.

2.3.Механизм реализации подпрограммы.
Реализация подпрограммы осуществляется в соответствии с действующими нормативно-правовыми  актами Еловского  сельсовета,  определяющими механизм  реализации  муниципальных  программ.    Управление реализацией подпрограммы,  а  так  же  отбор исполнителей отдельных  мероприятий подпрограммы, координацию деятельности соисполнителей осуществляет администрация  Еловского  сельсовета. 

2.4.Управление подпрограммой и контроль за ходом ее реализации.
 Администрация Еловского  сельсовета, с учетом выделяемых на реализацию подпрограммы финансовых средств, ежегодно уточняет целевые показатели и затраты по программным мероприятиям, механизм реализации подпрограммы, состав исполнителей.
 Контроль за исполнением мероприятий  подпрограммы осуществляет  Администрация Еловского сельсовета.

2.4.Оценка социально-экономической эффективности.
Реализация подпрограммы позволит пополнить фонды библиотек, увеличить количество пользователей.
2.5.Мероприятия подпрограммы.
1. Предоставление качественных  услуг (выполнение работ) библиотеками  
2. Комплектование книжных фондов
3. Организация и осуществление библиотечного,  информационного 
    и справочно-библиографического обслуживания пользователей 
    библиотек
4.  Пропаганда детского и юношеского чтения.
2.6.Обоснование финансовых, материальных и трудовых затрат (ресурсное обеспечение подпрограммы) с указанием источников финансирования.
Реализация подпрограммы будет осуществляться за счет бюджета Еловского  сельсовета, а также целевых поступлений в местный бюджет.
Перечень мероприятий подпрограммы приведен в приложении  №2 подпрограмме.


При реализации подпрограммных мероприятий будет использоваться материальная база муниципальных учреждений, а также(по договоренности) и  иных учреждений расположенных на территории сельсовета.






































Приложение №2
 к муниципальной программе «Организация досуга  населения в 
области культуры и спорта на территории Еловского сельсовета на 2014-2016 годы»

ПАСПОРТ ПОДПРОГРАММЫ                       «Развитие библиотек на территории Еловского сельсовета на 2014-2016 годы» муниципальной программы  «Сохранение и развитие культуры на территории Еловского сельсовета на 2014-2016 годы»
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Развитие библиотек на территории Еловского сельсовета на 2014-2016 годы
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