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Отчет главы Еловского сельсовета Штуккерт Александра Александровича за 2015г

Добрый день, уважаемые коллеги и односельчане! 

      Прошедший 2015 год, в целом, был для нас плодотворным и запоминающимся на события и дела, которые вместе с населением  удалось сделать.  
     В прошедшем году нам предстояло выполнить ряд поручений поставленных на сходах граждан, депутатским корпусом, изменениями в законодательстве и возникающими задачами.
      На территории команда Администрации сельсовета и депутатский корпус решают задачи не только относящиеся к нашим полномочиям, т.к. считаем, что мы являемся ответственными за свою территорию.
     За ушедший год мы проложили более километра водопровода, тем самым обеспечили водой дополнительно 20 семей, заменили столько же ветхих сетей водо- и теплоснабжения. Провели ограждения кладбищ в д.Трясучая и с.Еловка,  Трясученское кладбище пришлось очищать от ветхих деревьев, также провели очистку и на Еловском кладбище. Начато строительство детской площадки в д.Трясучая, также в 2016г. будем устанавливать, ещё одну площадку в с. Еловка. В 2015 году на сходе граждан было решено установить хоккейную площадку в п.Чистые Пруды, но в силу ряда причин мы это решение не смогли выполнить, хотя от исполнения данного поручения мы не уклоняемся и будем стараться исполнить в этом году. При поддержке нашего депутата Греба А.В., был проведён косметический ремонт в амбулатории с.Еловка, где хочется сказать отдельные слова благодарности коллективу амбулатории, которые сделали этот ремонт своими руками. Практически закончены работы по модернизации уличного освещения, что в процентном отношении составляет около 97 %.
В данном году основной из наших задач будет поставлена пожарная безопасность, данному направлению мы все годы уделяли особое внимание, но в 2016г мы хотим расширить объём работ в данном направлении.
    Остался и ряд серьёзных не решённых проблем, одной из самых острых является строительство клуба в п.Чистые Пруды, также острейшей проблемой на нашей территории становится не хватка педагогических кадров и для привлечения преподавателей на нашу территорию нам нужно муниципальное жильё, а вернее даже ведомственное это касается и работы образовательной сферы, и правоохранительной, и здравоохранения.
    При администрации Еловского сельсовета создан Совет профилактики, в который мы постарались включить различные категории людей. Нашим советом за прошлый год проведено пять заседаний, где рассматривались различные вопросы. 
    Административная комиссия в 2015 году сработала больше на профилактику правонарушений, одной из направленностей работы административной комиссии  в прошлые годы была борьба с бродячим скотом, но с отменой пункта 1.3 ЗКК нарушение за бродячий скот, административная комиссия и её члены перешли лишь к устному предупреждению нарушителей. 
    Во все года работой администраций на территориях является работа с обращениями граждан и как уже я говорил выше мы стараемся не делить вопросы на наше полномочие и не наше мы стараемся помочь человеку решить данный вопрос. Приходится решать вопросы разной направленности семейные, бытовые, коммунальные, вопросы безопасности – мы являемся первой инстанцией, куда обращается человек. Сам приём граждан у нас проходит ежедневно, не смотря определён этот день в графике приёмным или не приёмным. 
    С прошлого года мы стали проводить мероприятия для привлечения внимания и значимости к нашей территории – «Еловская мормышка» и проводы зимы. Также не однократно проводим с большой значимостью День Победы, где при поддержке управления образования нам удаётся угощать людей кашей с полевой кухни.
     В летнее время ежегодно проводим День Села. На все значимые мероприятия осуществляем доставку людей со всех деревень своим транспортом и при помощи Трансавто. Вопросов много, но мы пытаемся их решать. Пытаемся во всей своей работе качественно работать со всеми ведомствами и структурами как районного, так и краевого значения.
    И пользуясь моментом, хотелось поблагодарить всех руководителей предприятий и организаций за вашу работу на Еловской территории. 
                                          Спасибо за внимание.





     

